
 هوالعلین

 تاشگاه دانش پژوهان جوان 44تاتستان  ،تجسیه آزهون هیانترم

هتر را  pHرا هشاهذه هی کنین. حال اگر  7قرار هی دهین، عذد هتر را درون یک هحلول آب هقطر  pHهنگاهی که -1

 هتر چه عذدی را نشان خواهذ داد؟ pHقرار دهین،  NaCl  0.1Mدرون یک هحلول 

 

2- pH  هحلول اشثاعAg2SO4 ته دست آوریذ. 1فرض ضریة فعالیت تراتر  را تا 

pKsp Ag2SO4 = 4.3            Ka HSO4
- 
= 0.012 

 

 رسوب خواهذ کرد؟ Mg(NH4)PO4تا هخلوط کردن هحلول های زیر چنذ هول  -3

pKa1,2,3 (H3PO4)= 2.12 , 7.21 , 12.0  pKa1 (NH4
+) = 9.2552 

a )50mL  هحلولH3PO4  0.2M  

b )50mL  هحلولNH3  0.8M 

c )100mL  هحلولMg(NO3)2  0.1M 

 

 استفاده کنین. NH3  0.6Mهحلول  50mLاز  bسوال قثل را ترای حالتی حل کنیذ که ته جای هحلول  -4

 

 چرا در هنگام شة خواتیذن زیر درخت خطرناک است؟ -5
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